
Correction du DM n° 1 : TTR Membre supérieur

QCM 1 : CD

A) FAUX C’est le fémur, l’humérus est juste un os long
B) FAUX C’est l’inverse : courbure pronatrice distale et courbure supinatrice proximale (mais c’est bien sur la
supinatrice que s’insère le biceps)
C) VRAIIIII
D) VRAIIIII
E) FAUX

QCM 2 : D

A) FAUX L’articulation acromio-claviculaire
B) FAUX C’est bien non-cartilagineux, donc c’est une syssarcose
C) FAUX Justement une articulation synoviale est cartilagineuse
D) VRAI
E) FAUX

QCM 3 : B

A) FAUX C’est le coraco-brachial, le reste est correct
B) VRAIIII
C) FAUX Tout est juste sauf que c’est pas l’ulna, c’est le radius…
D) FAUX C’est pas possible, c’est des membranes la team => d’ailleurs c’est conjonctif et fibro-élastique
E) FAUX

QCM 4 : ABC

A) VRAI
B) VRAI Pas de paranoïa please please
C) VRAI
D) FAUX FAUX FAUX => 3 loges musculaires (antérieure, postérieure et latérale)
E) FAUX

QCM 5 : E

A) FAUX La veine céphalique antébrachiale se prolonge par la céphalique brachiale
B) FAUX La veine basilique antébrachiale se prolonge par la basilique brachiale
C) FAUUUUUUX C’EST DES VEINES PAS DE PRISE DE POULS (mais c’est bien antérieur)
D) FAUX Des veines médianes pas médiales
E) VRAI

QCM 6 : B

A) FAUUUUUX PAS DE PRISE DE SANG LAMBDA SUR ARTERE LA TEAM
B) VRAI
C) FAUX C’est l’artère humérale qui donne ça
D) FAUX Enfin si c’est vrai mais c’est un piège énoncé on parle du membre supérieur là… (c’est méchant pardon)
E) FAUX

QCM 7 : C

A) FAUX PAS MEDIAL CEST LE NERF MEDIAN SGFBJGFZJKF
B) FAUX C’est le plexus brachial
C) VRAI A cause du passage du pédicule axillaire
D) FAUX Il rejoint en profondeur l’humérus, il est même plaqué contre
E) FAUX
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QCM 8 : BD

A) FAUX Ils sont satellites des veines
B) VRAI
C) FAUX Alors oui sauf que c’est la loge hypothénarienne
D) VRAI
E) FAUX

QCM 9 : ABCD

A) VRAI Pas latérale hein
B) VRAI Pas de piège
C) VRAI Pas de piège
D) VRAI
E) FAUX

QCM 10 : ACD

A) VRAI
B) FAUX C’est bien ça le mouvement mais ça fait qu’1 ddl
C) VRAI
D) VRAI
E) FAUX

QCM 11 : BCD

A) FAUX Elle est allergique aux ECG
B) VRAI
C) VRAI
D) VRAI
E) FAUX

Dédiiii :
- Dédi à Elisacrum aka Petit Bassin comme je l’appelle
- Pas dédi au cours de révisions sur les ECG…
- Dédi aux big boss qui ont eu le QCM 10
- Dédi aux toasts et au montage de Sofiatrogène avec ses 3 % de batterie à 23h16
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